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Hannaa pabouasd TeTpaghb ABIAETCA AONOJIHEHUEM K YUeOHUKY
«Anrebpa, 8» aBropos III. A. Anmumosa u ap. ComepsxaHue TeT-
pajau OpraHM30BaHO B COOTBETCTBUU C I'IaBaMU U maparpadamu
9TOro y4yeOHUKA.

Terpagb npesHasHaueHA B OCHOBHOM [AJis PabGOThI yyalUXCs
B Kjaacce. Cienyer umMeTh B BUAY, 4TO paGouas TeTpajsb He 3a-
MEHAET HHU JKMBOI'O CJIOBa YYWUTEJNdA, HU TEKCTa ydyeOHHKA.
Ona nomosHAET WM TO M APYroe, PacIIUpAs apceHasJ y4eOHBIX
CPEeJCTB y4allluXCA M BOBMOYKHOCTU PAOOTHI YUMUTEJIS.
CTpyKTypHO MaTepuan KakAoro maparpada TeTpagu pacroo-
sKeH 1o Tpém paszaesiaMm. ITocse I paspena, KoTopsii IpegHA3HA-
4YeH A MOATOTOBKU IIKOJBHUKOB K M3Y4YEHHIO HOBOI'O MarTe-
puaJia COOTBETCTBYIOIIero naparpada KHuUru, IposeieHa yepTa.
dTa uepTra O3HAYaeT, YTO IIOCJE BBLIIOJHEHUS 3agaHuii I pasme-
Jla yYHUTeJIb IPUCTYyIIaeT K 00'bACHEHWIO HOBOrO MaTepuaja Tak,
KakK OH cunMTaeT HYXHbIM. IIpoBena o6bsACHEHUME, yUUTEab pa-
OoraeT c yyamuMuCsA HaJ YIPaKHEeHUAMU y4IeOHUKA; IIPHU
9TOM YYEHMKH 3alUCBHIBAIOT PeIlleHre TPAJUIMOHHO B OOBIUHOM
TeTpajgu.

Pasgen II — aTOo OCHOBHOII pasmen B pa6Goueil Terpagu, OH
CONEPIKUT YIPaKHEHUsdA, AOIOJHUTEJbHBIE K YIPAKHEHUAM
yuebHuUKa. HekoTophie u3 ympa)XHEeHUI TeTpagyl SABJIAIOTCS
IMOATOTOBUTENbHBIMHU K BBINIOJHEHUIO YIIPAKHEHUU yueOGHUKA,
HEKOTOpbIe IIOMOTalT CJabbIM y4YaIuMCs B YCBOGHUHU OIIpe-
JeJEéHHBIX aJTOPUTMOB OJlarofaps yBeJWYEHHUIO OT 3aJaHusd
K 3aJJaHUIO JOJM CAMOCTOATEJIbHON paboThl MIKOJAbHUKOB. Han-
0osiee TPyAHBIE YIPaXHEHUS pasfesa OTMedYeHbl 3HAKOM ¥,

B pasgese III npuBefeHbI TEKCTHI YIIPAXKHEHUH, IIO3BOJIAIONINX
NIPOBEPUTHh YPOBEHBb YCBOEHUS MaTepuajia paccMaTpUBAeMOTO
naparpada. YuuTesb MOKET BLIGOPOUHO MCIIOJIb30BATh UX IS
IIPOBEPKH KadecTBa AOMaIllHell paGoThl yUalliuXCs.
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§ 1. MNonoxurenbHbie U OTPULIATENIbHbIE Yucna
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1 3anoJHUTH NPONYCKU B IPEATIOKEHUU.

PaIIHOHaJIBHHMPI YUCJIAMHN Ha3BbIBAIOT UHCJIIA «ccvvvosccscacssscsssssssnsnnse ’
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3amnonHuTL IIPOMIYCKY M Ha YMCJIOBOH OoCHu OTMETHUTH:

1) Touxm: A(-2,5); B(3,5); c(—%):

2) touky D (..... ), JIeKAIYI0 HA eAVHUILY JIeBee TOUKH A;

3) Touky E (..... ), JIeKAIYIO HA eAUHUILY IIpaBee TOUKU B;

4) Touxy F (..... ), JeXxaIyo mocepemuHe Mexay Toukamu A u B.
bt —t—f—— >

|
e, T T S S T

3anucars uncaa -2,3; 0; —4; 2,35, 2,3; -2,03 B nopsgke Bospac-
TaHUSA.

............................................................................................

............................................................................................

3amnucars ABa PAMOHAJBHBIX UYHCJA, 3aKJIIOUYEHHBIE MeXay AByMsA
A8HHBIMU DAIlMOHAJBHBIMU YHUCJIAMHU.

1) Eu Bhadadhalivesenilons 2) O M-85 ieeererirnnnrenecsncesnnne

SE R LD anvivisissssssssrionasinn Q) LB e nrniiiaviniinsiie:
4 6, o .

e 8) 01E0L i,

He spImosnnss BBIYHMCJIEHUH, MOCTABUTh B IIYCTOH KJETKe 3HAK >
UM < TaK, YTOOBI IOJIYYUIIOCH BepHOE HEpPaBeHCTBO.

IIpocTaBuTh B mycTOM KJeTKe 3HAK > MK < TakK, 94TO0bI Ipu x = —1
IIOJIYYHUJIOCh BEPHOE HEePaBEeHCTBO.

X+ 2 gy 2r—2 x.{.z§ ...... X9
) =[] == 2) 122 —=;
X+ 1 e x+ 4 5 — x 2(x+1)

s 4
3) x_3 ....... x_3 ) _x ....... x+7




e |

11 Pa3zigoXuTh Ha MHOMKUTEJH.

1) Bx — X3 B cavninin G enis R BRI boi5s 15553 MRHO ST OGTT FPEDFAR I Hd0e 0 o ol
2) T2 b DES s anninnnnnsacsneisti T x s asehsahenl s aan s fbas g sodiisinants getsseovs
) G o s AR50 AR e . R
x2
codl - Rl 000 AR, oy RO
s R R L A A TN NI NS ST X DA
B) A% = AR = i iserirsiiluscast toicali<svidvonmpponmongssesbitoots ks Ces vavivivi
12 Pemurs ypaBHeHUE, 3allOJIHAA IPOIIYCKH.
1) 8x + 11x2 = 0, oy 250 .0,
x -2

........................ =0 sossenmigy =L Ut X Svaogias 2. O
............ =0; UNH &= sasssnenns X = wusnenansvin

Ecan x = ....... sy TO X — vevenes =

Erivves #0
OTBET. X1 = cevensns 5 Xg = Sliashin OTBET. X = iuises
3)* 9x3-x=0,

=0, x( )( )=0,

X'= smwsnnens AR 1)/ 7, N M. ) DR 1 ¢ . Q- =0, T.e
X =o0Aas s TITEE 2 b i e 5 DEIETL T, aomimmisimesions
(@ 1,511, J R —— L O S 5 XS ppnsbbAAAv oA

13 OmpezenuTs 3HAK UHCJIA @ TaK, 4YTOOHI OBIIIO BEPHBIM HEePaBEHCTBO:
1) (—%ja (-1,7) - (-8,5)2< 0, a| | 0;

2) (—7)3-(—1—14)a-9>0,a'*0. ‘

14 [loxasaTb, 4TO IIpHU JIIOOOM 3HAUYEHUU @ 3HAUEHUE BBIPDAXKEHUS OTPHU-
maTeJabHO.
2
a“+ 3
1) 3 -1=
QA G R e e A s P susondva v e svane AT AU SR NN MR R T Lt S SRR A D
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3aIloJHUTh NPOIYCKH B MPENJIOKEHUAX.
1) Ecnu mpomsBefeHUe ABYX UYHCE] — IOJOMKHUTEIbHOE UHCJIO, TO

STHU YMCJIA MMEIOT ....cvvveeeeeens Shalds 3HAKU.

2) Ecim mpousBegeHue ABYX UNCEJ — OTPUILATEIbHOE UHCJIO, TO
9TH YMCJIa UMEIOT ............. RFnd 3HAKHU.

3) Ecim uyacTHOe ABYX UHCEN — IOJOMKUTEJIbHOE UHCJIO, TO BTH
YUCJIA UMEIOT ............. A 0 3HAKU.

4) Ecnu yacTHOe JOBYX UYHCEN — OTPHUIlATEJLHOE YMCIO0, TO 39THU

THACHAMMEIOT ..sosssossnsosnenssoena SHaKMH.

3amnucars Bce ImeJble YlcJia, KOTOPBIE PACIIOJIOXKEHBI Ha YMCJIOBOM

OCH MEeXAy uuncjaaMu —g— u %.

IIpocTaBuTh B mMycTO¥ KJIETKe 3HAK > HJIM < TaK, 4To6bI nmpu x = —1
MOJIYYUJIOCH BEPHOE HEPaBEHCTBO.

1) 7T2x-9); i0; 2) 3(-2x+1): 0.

Pemuts ypaBHEHUE, 3aII0JHUB IIPOIYCKHU.

1) (6 - 5x)(3x + 4) =0, 2) %: :

.............. {0 I35 2R SRS o Sitiien = UF smssankarsiis 205

ECIM, . 2h=saensise i £ monYsdifieiene

OTBET. X{E .8 DT (Seeesee OrBer{ad=".L¢ DEeere T e dBvssees
4 —x2 2

3) % 0, 4) 3x2-2x=0.

.............. =) enmennnarunens 2 O BT T MR AP ORCIONE CR—— ) {18

..................................... =0, X = i e

..................................... =10, T vremgr L SR el O

X = asaisssvissent 5500 S SRR B s ey A 1 Einninsresbiivessnvilirierdinveaen

Eenit = Suan Rl e =0.
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§ 2. Hucnoable HepaBeHCTBa

coequreasns fossesens foossosas qossesane qosssesne duosesens fosssneee dosvsnons deosunons deosensad fossnsonns fossssoced beseseses fessoseed Prosssocs pressass Pooos

IIpocTaBuTh B mycTO¥ KJIETKEe 3HAK >, < WJIHA =.

1) 5% Ld 3573 2) gi.ig 8) 25112453

4) 4% .1 05 5) 1,43  1,45; 6) 4,072 4,027
16 et A B rovan kver comyomd -

7 -2 18,2 8) 211; ...... 82 9) 0/ 1-10,5

Hauer uucaa: 0,1; —20; O; -1,9; 0,09; —1. PacmosoXuThr uUX

B IIOpsAAKe BO3paCTaHUA U COGI[I/IHHTI: 3HAKOM HepaBeHCTBAa.

............................................................................................

2) Ecnu m=7, n=1,To.mj in.

3) Ecnu m=a,n=a+1, Tom .  n.

4) Ectu m=a?, n=a%?-3, Tom ;| _: n.

BeinosHUTE AedcTBUA.
1) (@F 2)2 = sevesi g o i G eass 2) (1-38x)2=..... T + e
3) (2+5a)(2-5a)= iiiiivaraees 4) 6+b)(B—6)= ...cieiviinnnns

IIpuBecTu K 00IIeMy 3HaMeHATEJIO APOOH.
1 2
u
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6 C IIOMOIIBIO OIIpeneJIeHNs YHUCJIOBOI'O HEPABEHCTBA CPDABHUTDH YHCJIA:

11 2 5, B 5018
1) 55 1 0,53; 2) 0,7u & 3) 0,9 u L 4) 2,4 un =
11 ' 11
1) % . o o -0,63=..... . Tak xak T 0,63: 0,
11 p-y
TO 35 oo 0,53.
2 2y
2)7 0, = 0% : ol = . Tax xax 0,7 — g b o,
g
70 0,74 3
B)s apnesninyens R TR A AR AR A AL SRR AT A A S PSS SRR
A ORI, S D GIRTIR AR S lassesssssnissss s ASSARIS S S PLF SR AMVIRO SIS 0o
7 3anonsEuUTs TAOIULY.
3HaueHUe r 2 s
. 3 12 | 0 a‘+4|-a*-9
CpaBHe-
HUE m<n m=n|m>n|m<n
mun

8 [Ioxkasatb, 4TO , ecou m > 1.

2 2
>
m-1 m+1

JloxasaTeabCTBO.

PaszocTh = = A

TAK KAK YMUCIHTENB DIOH TPOOM .ctesssesssonssonssonaisensssessoins YUCJIIO

-0 AMOHATOND -0 Db vy rvevsvvesvyeeyvsirveyrpvesyvesistreveveves YHUCIIO
2

(o ycimosuio m > 1). CiemoBaTenbHO,




1
9 [okasaTb, 4TO a + e <-2,ecima<0mua=#-1.
JoxkasdaTeabCcTBO. 3
a‘+2a+1
PasnocTs =—=
a
I pobn <0, Tak Kak (a + 1)2 | 0 mpu a # —1 u mo ycJo-
1
BYIEO S iisa o dob snvviaiven . CnemoBarenbHO, a + =< -2.

10* OnpenenuTh, Kakoe M3 OBYX uuces OOJbIlle, €CAU M3BECTHO, UTO
Kaxkgoe u3 Hux Oosbire 104 u menbine 113, npuuéMm mepBoe 4YUCJIO
KpaTHO 15, BTOpOe KpaTHO 8.

ITepBoe uncJio KpaTHO 15, MOATOMY 3alIUIIIEeM €r0 B BUMAE ---.- m, rae
m — HaTypajbHOe UHCJ0. BTopoe umcio, KpaTHoe 8, 3amuiieM
B BHUIE ...... , Tle n — HaTypaJbHOEe YUCJO.
ITo ycnoBuio aBoiiHOe HepaBeHCTBO 104 < ..... < 113 BepHO TOJBKO
Hp; * = ks . HepaBenctBo 104 < ..... < 113 BepHO TOJBKO IIpH
7= v ene . TIO3TOMY 18mM = cccivevivses = ceens B e eneei=" ehen .
OrBeT. IIepBOE UHCTIO .vvvveenrnennne . BTOPOTO.
11% Ilycte a u b — HaTypaJbHEIE yucaa, npuuém b > 1. CpaBHUTH YuC-
a_a-1
ja a u b, eciiu BEPHO HepaBeHCTBO 3 B !
a_a-1 a a-1
Tak KaKk — > —— — BepHOe HepaBeHCTBO, TO PA3HOCTb — — =
b b- b b-1
= = = — IIOJIOKUTEJb-
HOe UMCJIO. S3HAMEHATEJb 3TOM APOOH -.vvvvvee. >0, TaK KAK U +ocovenns 4
17 () B . B (b > 1). CremoBaTeJbHO, YHCJIUTENb dTOH ApodHU
OO, OBITD tiiasas s oh (FACe s AARASS Vik s CosbbaRap v o conas yucaoMm. IlosaTomy
..... > 0. A 310 O3Hauaer, 4To b > a.
12 3BamoaHuUTh TAGIUILY.
1
3HaueHUE 9l 0
a-b 3
BHEHU
Cpasrenue | g5p | 0,8<1 | 7,6>3,5 6<-1 |-2,3>-3,7

10



13 oxasaTh, 4TO IPHU JIOOBIX 3HAUYEHUSX G BEPHO HEPABEHCTBO:

1) 2+a)(a+5)<(a+3)(a+4);
2) (83 —a)?>a(a - 6).

HOKaBaTeJILCTBO.

14 JloxasaTh yTBEp)KIEHUS:

1) ectua>buc>d, T (a->b)(c—-d)>0;
2) ectua>buc<d, ™ (a->b)(-d)<O0.

JoxasaTeabCTBO.

1) Ecima>b, Toa-b: i0;ectmc>d, Toc—-d: 0.

TI09T 0N Y S IIPDOITIBEIEHITIE " yerssossssssonorsosscsssssnssanss IIOJIOYKUTEIBHOE
L 57 (61 g Lol - PRI bl by i, G SR . > 0.

2)-Beny-a->-b; TO-siisssvssspssvossss sssveoqess S QCTIM C-C ;- TO ssmssissng s s aiss
d ) ¥ - N T

1 BreicHUTE, IIOJOMXKUTEIBHOE UJIN OoTpuIIaTeJbHOE YUCJIO 4@ B IIPpeaJsio-

KEHUAX.
| 1) Ecou 2,8a <0, 0a: 0. 2) Ecau 6,5a>0,T0a: 0
! 3) Eciu -35a <0, T0a: 0 4) Ecau -42a >0, 0a: 0
| 5) Eciu -9a >0, Toa | | O. 6) Ectu2>0,T0oal | 0

2 BoIACHUTH, HOJIOXKUTEIBLHO WX OTPHUIIATEJBLHO IPOU3BeJeHUe
(m - 2)(n - 3),
ecnm:-1D)-m>2 >822 m>2;-a-n<-3;

11

|




BeIACHUTE, MOJIOKUTENBHA WM OTPUIATEIbHA CyMMa
(m—-2)+(n-3),
eciu: 1) m>2un>3; 2) m<2unc<3.

1) ECHB 7 > 2, TO seecrsvorsrsrssivsssscenssdaiiassio hiieaiinasinsnoii bt
ECITM 71 3 3; TO ssonsinrssesiiorresthiibecrstsestbedisessedssnethersibsibiosshehis caunss
CienoBaTeTbHO, (M — 2) + (78 — 8) wevrrirnreinrinnienreneienseenseensensennnee
2) Bems i< .2, T0ysmiias st R R R TG R i i R s e
Henir < 8. M0 st i s i T os s e sl
CenoBaTeIBbHO, (71 — 2) + (7 = 8) terveiriirreneeenereneensseseensenasennens
Cropona kBajpata paBHa 6 cm. [lepumeTp KBazpaTa paBeH ..........
Ilepumerp kBazpata paBeH 48 cm. CTopoHa KBajgpara paBHA ..........

D)

3anmoHUTh TabIuIbl (II0C/Ie BBINOJHEHUS Ipeo0pa3oBaHUi).

1) IIpubaBuTh K 06€MM YACTSAM HepaBEeHCTBA JaHHOE UMCJIO.

HNcxonmuoe HanHoe ITonyuennoe
HEepaBeHCTBO YHCJIO HepaBeHCTBO
11.>:8 5 16 > 8
-7T<-1 10

9>2 -12
a+3>a =10

12




2) IIpuGaBuTh K 00euM YacTAM HepaBEHCTBA JaHHOE YUCJIO.

HWcxomuaoe IanHoe ITonyuenHoe
HepaBeHCTBO YHCJIIO HepaBeHCTBO
14 + 3b> 2 -3b 14>2-3b
16 -5b<1 5b

Ta-8>3 -Ta

16 -5b<1 -2b

3) YMHOXUTH 00e YacTH HepaBeHCTBa Ha JaHHOE YMCJIO.

o ool ¥ Alamzoe moro e foret
4>-3 2 8>-6
12 > -8 -2
10< 16 %
a>3 a>0 a?> 3a
b<-8 b<O0
b-2>1 b>0

4) PaspenuTs 00e 4yacTH HepaBeHCTBa Ha JaHHOE YHCJIO.

v Alamzoe smeno i it
8<10 2 4<5
13> 11 -1
-9<-6 -3

13



LR . e EmES.

|
IIpodoncenue
|
| HUcxomnaoe ITonyuenHOE
'{ HEepPaBEeHCTBO HanHoe uucio HepPaBEeHCTBO
1
1 -4 < -1 =
‘ 2
|
5 16a < 14 -2 —8a > -7 4
a > —-2a? a>0
a < a? a<0

7 JlokasaTh yTBEPIKIEHUS.

1) Eciu 5a —3<4a -2, Toa< 1.

............................................................................................

............................................................................................

............................................................................................

Ilo ycmoButo a—b: 0 um ¢ : 0. ITostomy (a—b)c: :0, T.e.

ac — bc: | 0. CrenoBarenbHO, ac > be.

9 [Jlokasars, uTo ecau ac <bc mu ¢ >0, To a <b.

IIo ycnoBuio ac—bc: 0, c(a—-b): 0 m ci 0. Ilosromy

10 3amnoJHUTH IPOMYCKH.
1) Eciu cTopoHa KBazpaTra a TakKoBa, 4uTo 3,1 <a < 3,2, To ero
nepuMeTp P TaxKoB: ............. L R e
2) Ecau nepumetp kBaapara P TakoB, uto 60 < P < 64, To ero cro-

POHA Q@ TAKOBA: «eecssscsssse <A < seossssssense

14



11 OmnpenenuThs 3HAK YHCJIA A, €CJIN:
1) 9a < 2a; 2) -10a > -12a.

I Ty R T o (77 TR
) I VTP ¥ SN Sy ee R PP

@

12 TIpubGaBuTh K 00EMM YaCTAM MCXOJHOI'O HEepaBeHCTBA YUCJIO M.
1) @<, ==12; wereonams 2). .0 3.0, M. = =3 saunssanseaves i
3). @ >0, mi=:203 .asmmuiericoiiing 4) @< By =002 . cessssinohenanss

13 BriuecTh u3 06eux uyacTell MCXOLHOIO HepaBeHCTBA YUCJIO K.
1) 30, B ="=1; K850 R 2 T diREI8 MG WA R R corees

14 Tlycrte a < b. IIpocTaBUTh B KJIE€TKe 3HAK > WJHU < TaK, YTOOBI IOJIY-
YUJIOCh BEPHOE HEpPaBEeHCTBO.

1) —4a: & —4b. 2) 0,5a | 0,5b.
3) _a_7;> _b—7 4) a(c2+2): b(c?+ 2);

5) a(-5-c2) b(-5-c?).

15 Joxasars, uTo ecau 8 — 6a < 12 — 7a, T0 a < 4.
IloxasaTenbCcTBO.

............................................................................................

§ 4. CnoxeHue  yMHOXEHUEe HepPaBeHCTB

1 MWsBectHO, uTO @ >3, b>5. [lokasaTs, uto: 1) a + b > 8; 2) ab > 15.
JlokasdaTeabCTBO.

1) Ecau a > 3, TO ......... L.} 0 EBom b0 b iciiidee s Beiecbdionens ‘
CyMMa ABYX MOJIOXKUTENBHBIX Yrcea (@ —3) m (b — 5) ovvvvviininnnnn. .
15



16

IOKasaTh, 4To ab > 15, Hy»KHO yOeAUTHCA B TOM, UTO .......... * 10; ‘

PaccmoTrpum pasHocTh ab — 15 u mpeobpasyem eé:

ab—-15=ab-3b+3b—15=(ab—-3b) + (8b—15) =b(..... B e ) +
.............. \
F' 8 (Genevunt = Ssrevies )>0, Tak wKak bj {0, a-—3] j 05 = overs >0 |
o, aaur] B i 0. CnemoBarenbHo, ab > 15. ‘
|

3amoJIHUTh IIPOIIYCK B IIPEeOJIOXKEeHUNHU.

CymMMa [JaMH JBYX CTOPOH TPEYTOJNBHUKA BCETHA .c.cevveeireeeccnns
TpeTheil CTOPOHBI.

KakuMm MoxxeT GBITH YKCJIO @ — AJHHA OZHON M3 CTOPOH TPEYroJb-
HUKa, eCJIN JBe JPyrue ero CTOPOHBI PaBHEI 3 €. U 5 en.?

ITo cBOMCTBY TpPeyroJabHHKA a < ..... G oo s T B B L vinvnvinisas 3

C apyroi CTOpOHBI, @ + 3 > ..... T B R e e RS

............................................................................................

Cl0KUTH IIOYJIEHHO HepaBeHCTBAa.

1) 12>1u1>-3, 2) 9<2ub<8,
3) 8<-3u-2<6, 4) 0>-5u4>-2,
5) a-3>6+buT7-2a>4-b, 6) a+1<2b-3u8-2a<5-4b,

....................................................................................

....................................................................................

HianHa mpaMoyrojbHUKa Ooabire 9 M, a mupuHa Oojabine 4 M.
JokasaTh, YTO HmepUMETP 3TOr0 IPAMOYrOJbHUKA Oojbie 26 mm.

IIycts a — piawmHA NOPSAMOYIOJbHUKA, b — €ro IIuMpuUHA, TOrAa

ai 19, bi 14, orRyza @+ bi | .ceevrrenenn , a TIepuMeTp IIpPAMO-



6 BroimonHuUTh VYMHOMXE€HNEe HEePaBeHCTB.

1) B B8 S viverndiiesives 2) 12<181«1%<1

3) 24 >10m 0,2 > 0,1 v..cudieeen 4) a>21D > 6 sscesscssosrossaeins

7 JloxasaTh, UTO AMAroHaJb BBINYKJIOTO YeThbIpéxyrogbHuka ABCD
MEHBIIIe ero IIoJyIepuMeTrpa.

JoxasaTenbCTBO.
Paccmorpum, Hanpumep, guaroHanb BD = m.

N3 AABD cnenyer, 4To m < ..... # Tave .
N3 ABCD cunenyeT, 4To m < ..... + oeeenn ‘
CkiagpiBas IIOJyYeHHBIE HEPABEHCTBA, 3aIIUIIIEM:

.............. < inmamwasnnnan b swsssmasarnin T spmeansseses T amenevssesee; ‘OTRY A

D

8 MHsBecTHO, YTO @ U b — moJOKuUTeJIbHbIe uuciaa. JlokasaTb, UTO:
1) ecau a2 > b2, To a >b; 2) ecau a3 < b3, To a <b.

JJokaszaTeabCcTBO.
1) Eciu a2 > b2, to a2 — b2 0 wuu (a — b)(a + b) . 0.

a+b. 0, Tak kak a0 mw b .0, HO Torma a—b._ 0, T.e.

a>b.

a?+ab+b2>0, Tak Kak a2. .0, ab. 0, b2, 0, HO TOrZA

a-bi i0, T.e. a<b.

9 JIoxasaTb, uTO ecau a > 1 u b > 3, To:

1) 5a + 3b > 14; 2) 4ab + 6 > 18;
3) (a + b)2 > 16; 4) a2 + b2 > 10.
2 Komsirua. 8 k. Y. 1 17



10

11

12

18

JoxaszaTeabcTBO.
1) a>1; 54 %8500 DS BR as ba ¢ 8l 15.¢heoeill

BreinmonHuTh CaokeHue HepaBeHCTB.

1) b Bl 89 25008« BPBYVESR IS il v ibiesossssmurevensisonty
2) 45 =8 W 6 S8, sesisisusisisiissasissiinen R RTess TRl
OGS G128 M OG U R R (i chnscianesesadounsinptostinsotegs
$l g ~-Bbca+ 1]l B 80 +/ 1T U =G verermnnssnspsrprssnssvwssysnasssoy
BrIIONHUTE YMHOMKEHUE HepaBeHCTB.

1) 450 B T< 0, smplswmmverges 2) 12 >\ v 832, waswsssras
Byt = o s O W<Mmseg

HoxasaTe, uTo ecim a >4 u b > 2, T0
1) 2ab + 8 > 24; 2) 5a2? + bt > 96.
JoxasaTeabcTBoO.

1y al 46072 ab ... 2ab [ ] coouneee. e
sy BT o =) o (M. o7 CH I RS
B | gpliiiing P I ——"

§ 5. Crporue u HecTporue HepaBeHCTBa

gadesonsons fossenens forsncons govessves PPN doversens desnsnsen dosseneen dessesson deorerany foosesnonsl Joosossaes) TR Bossesaos possovens povsssse Beosesses posr

3amoJIHUTD IIPOIIYCKH.

1) +—5 <-1 2) +—1 20 3) +—2 > —4 4)+ 0< 12
4 =4 -5 = -5 6 = -2 =-2
-1. 3 -6 i-11 LRI, eees




3aloJIHUTh IPOIIYCKHU.
1) 3 1>-2 2) -
5=5

3anucaTh YTBEP)KAEHUS B BUAE HEPABEHCTB.

1) @ — TOJOMXKUTEIBHOE UMCIO .ovvvvvrernnnsn.

2) b — OTPUILATENIBHOE UMCJIIO +.evvvverennnans

3) a* — HeOTPHUIATENBHOE YUCITO ..overreeennens
4) —a* — HEIOJIOMKUTEIHBHOE UHCIO ..cevvereennenns
5) a? + 6 — IMOJMOMKUTETBHOE UUCITO ..eevrerrennnnns

6) —6 — a2 — OTPHUILATETBHOE UHCITO +eevvrvrrernnnns

HaiiTu HauGoJsblee IiejIo€ YUCJIO 71, YAOBJIETBOPAIOIEE NAHHOMY
HEPaBEeHCTBY.

n=21.n=20 n~35 NnN=39.

LYin<q,) m= v 2) NS Ty M= veus
3) n<-6,n=..... 4) n<-6,n=.....
B). S =y Mimiaess 6) n<——=,n=.....

HaiiTu HauvMeHbIllee IIeJIOe YWCJIO 7, YAOBJIETBOPSAOIIEEe TAHHOMY
HEepPaBeHCTBY.

n>10, n=11: n=>42 n—-42.

D)nz, 0= 2) B> = s
03} B e i b B — e 4) ' 2=11;"n ="
5)n>—8%,n= ..... 6)n>—1§,n= .....

19
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7 OTMeTUTH HA UHCJIOBOM OCHU BCe IieJible UHMCja, KOTophle He 6oabIie 5
M He MeHbIle —5.

| ] ] | 1 | | | | 1 ] | | | o
I I I T I I I T 1 I I I 1 T ~

8 HaiiTu HauGoIbIIIEE IIEJI0€ YUCJIO X, YAOBJIETBOPAOIee JTaHHOMY He-
PaBEHCTBY. \

9 HaiiTy HauMeHbIlee IIeJI0€ YHUCJIO X, YAOBIETBOPAIOIIee TAHHOMY
HepaBeHCTBY.

1)
2)

10 3anwucarp ycioBue 3aJauM C IIOMOIILIO HEPABEHCTB.

1) Poct AnTtona (k2 cm) He npesBsImaeT pocra Koau, pasaoro 165 cm.

11 ITokasatb, uro ecau a + 3b < 2a + Tb, To a = —4b.

a? i}
< = npu J00M a.

12* JTokasaTb, 4TO ——— <
a+:1 -2



®

13 3BanwucaTh yTBEP)KIEHUS B BHUAE HEPaBEHCTB.
1) 3a — IOJIOMKUTENIBHOE UKCIIO «vvvvreeacnnnnnneennns

2) —g— — OTPUIIATEJBHOE YUCJIO

3) 4a? — HEOTPUIATETBHOE UMCJIIO ««vveerrnrarainneeenns

2
4) —g ~— HEHOJOXHTeJIbHOe YHCIIO

5) 7+ a* — IOJOMUTEIIBHOE UMCIIO +eccorrreennnneesanns

6) —b* — 7 — OTPUILATEIIBHOE UMCIIO «evvevrrernnernnnconns

14 Haittu Haubosblllee IIeJI0€ YNCJIO M, YAOBJIETBOPAIOINEe NAHHOMY

HEpaBEeHCTBY.
D). .0 <. 2,8, M= sisssnissssspionin 2) .S 1,685 (1. Fpwrspaipaainsssos
3). . m =15, .M = sisavsvserssiraas 4) m < —1Tpememinnsnns

15 HailiTu HauMeHBbIIEe IeJIOe YKHCJIO M, YAOBJIETBOPAIOIIEE NAaHHOMY

HEpPaBEHCTBY.
1) m 25,6, m = sessisvesssessvive 2) m>T,b, m= et 0s0vs
AW RN AR R . e 4) m.Z2=1D, M = cesseessnsssiisws

B %4350 hpmmnn 2)__1%>0 ,,,,,,,,,,,,,
3)51%<0 ------------- P [TIAEN R TP R N
B LB R D 6);12_7>0 _____________

21
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3amnucaTh yTBEP)KIEHUsI B BUJe HepaBEeHCTBA.

1) CyMMa umcen 8 M MEHEHIC L rovceosesnssssonsisnvonssnvesssassiaavssine -
2) Pa3sHOCTE YUCE)L X 1 8 DONIHLITTIE 1957 casumsssrunsssnmessniaesosssassodopsssoch
3) IIpomsBemenue unces 10 1 x He GOMBIIE 15 .cocvvvviiiiinniiiiiinnninns
4) YacTHOoe UHCEN X W 3 He MEHBIIE 6 ..cccccisrnersssisssissssssssssoonassnns
5) VYrTpoeHHas cymma 4yuces X 1 7 He 6oabIie —15 ......ccooiiiinniiinan..

6) ITonycymma umces 2 M X He MEHBIIIE UX PABHOCTH «.vvvvveernennionnns

3 Haiitu 3HaueHUsA X, IPU KOTOPHIX BEPHO HEPaBEHCTBO.
1) % < 0 ‘Ipm:% - ssssssanning
2) —4x> 0 OPH X .evvvennenns
3) %xz P50 ODE sivinvrinses
4y x4+ 8)¢> 0 TIph Leesranition
4 Tlocrpouts rpaduxk (GYHKIIMU M C €ro IIOMOIILIO B3aIIOJHUTH IIPO-
IIyCKH.
1) y=2x + 2, 2) y=—x+3,
y(—2) = teecccccscsccssssesscsscscascas y(Z) = cecccsccccccscssssscscscassssccns
€CHR Y = 0, TO X S\ assssssssssnsosion ECAA Y =4, TOX = cceccssncnscecs
YA v YA
0 x 0 x

22




W3 uucen 7; 5; 2; 1,5; 0; —2 BrImuCaTs Te, KOTOpBIE ABJIAIOTCA pelle-
HUAMU HepaBeHCTBA.

Ry Ry B R s CEI A R T T T e
B) Ay 1) < =2, cevvernreresesacas 4) 2(1 ~ x) 3 =1, sveerssssssioness

PemuTs HepaseHCTBO.

HOR&B&TL, 4TO IIpu JA1000M 3HAYEHUHU X CIIpaBenJINBO HEpaBeHCTBO:

1) 4x(x—-1)+ (5x — 1)(x + 1) > -16;
2) (x—4)(x+4)-2x2<1.

............................................................................................
............................................................................................
............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

Ha pucynke nocrpoer rpapux dyarmuu. C MIOMOIIIBI0 rpaduKa 3a-
IOJIHUTH IPOITYCKMU.

"
T s
Bz
|

g

5
=

1) 3Hauenus QyHKOUU 1TOJIO- 2) IIpu x > 2 3HaueHUA PYHK-
KUTEJIbHBI DA X ......... I viaas

SHaueHHUs (QYHKOUM OTpHUIa- IIpu x < 2 3HaueHus PyHKIUN
QEABHEL IDE- X Sdeeaiices T~ 0 et et

23




10

3Hauyenue ¢QyHKIUH pasHo 0 ITpu x = 2 3HaveHune GQYHKIIUHU

HPH Baagasvitinbn et mmamiaios | L
3HaueHuA QYHKOUH OojbIne 2 IIpu x > -1 3HaueHUss QyHK-
1121, 15 I T ks Ldhuenadvones 3
3HayeHuA (PYHKIUU MEHbIIE 2 IIpu x <-1 3HaueHUA QPYHK-
TPV isx prunnne VI, o spmininish Sr ot 3

il
W3 uuces 3; 0; §; —1; 1 BeIIHCATH T€, KOTOPBIE ABJIAITCA PEIIeHUS-
MU HepaBeHCTBA.
L) B = B S0 connimdsrirsismvat 8 1~ 025 B nmnsosoussil

S E 3k B TR R — 4) —x < —=,

Pemuts HEepaBeHCTBO.
Bi SR S s o A S T

§ 7. PeweHne HepaBeHCTB

PRTPIY PPPPYPN Josssrses foossesns dessnnsns foosensns dsesenene dososases doevsoses dosaresas deesesesas foosssesnd prosneens Beosasens Poesensed Pesessons boosenonn Boues

1 VYMHOXUTH 00e YaCTH MCXOJHOI'O HEPaBEHCTBA HA YHCJIO M U pe-
3yJIbTAT 3alHUCATh B TAOJIHUILY.
Wcexopuoe 1 1
HepaBeH- | m=2 | m=-1 m=-2 | m=4 ng m=—g
CTBO
1 1
3> = -3<—=
2 2
4>-1 4<1

24




2 PasaenuTrs 06e YAaCTH MCXOZHOTO HEPABEHCTBA HA UUCJIO kB U pesyJb-
TaT 3amucaTh B TAOJIUILY.

HcxoxHoe o _ __1 =1
HEpaBeHCTBO il h o 3 e 8
24 > -48 6>-12
5 1
-5<-1 —'Z £ —Z
3 VYnpocTuTh BBIpaXKEHHUE.
1) 8(4=2x) + T(1 = X) = ciiiiirrnenrnenrncniimiiiiiaiiititisiieniatssasne
2) 8(x —2)—4(1 = 2X) = .iuieiinirirnininniactntaiittstesettaititastetaisaaes
®
4 PemuTh HePaBeHCTBO YCTHO M 3alucaThb OTBET.
1) x+3<2. 2) x—-2>-3.
OMBOT: coasivenrasisssrsenunisnessnsy OB € Ts ssseswisswnserns P J—
3) —2x < 6. 4) -3x > —18.
DUT B'E T - ousvts eermatsvsnasastansviviy O e MM SRR R ..

5 PemurTh HepaBeHCTBO
YKCJIOBOM OCH.

1) 8x+ T < 18,

¥ m300pasuTh MHOJKECTBO €ro pelleHuid Ha

2) 6x - 5> 13,

25
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Pemuts HepaBeHCTBO.

1) 6(x —5)>2(x - 3), 2) T(y+ 1)< 9y - 3),
x -3 2x — 3 2-x
=
3) 1 < 3, 4) > 3

....................................................................................

....................................................................................

HaiiTu Te 3HaueHUA aprymMeHTa X, IPX KOTOPHIX 3HaUYEHUA QYHKIIUU
y=-3x+12:

1) COREITE 0y versrppsmnpporpansnsio S NS OO
2) NOHETIE 0, wssenimhisiipmi s s s ssie s st hsh e et Ca i s s
) DOTMBIITE =3, iisiis susnviveinsaneissbaiiomss it s sidaiesiiionvivivesssissnsirses

4) e COTRINE 10 wuiieaiviis s s S R s Pl s s e bt s s AR

@

Pemuths HepaBeHCTBO.

1) 2x+ 20> 0, 2) 1-2x<3,

HaiiTu maubosibiliee Iejioe UYMCJIO, SBJIAIOIIEECS peIlleHueM Hepa-
BEHCTBA.

1) 5-6x>24 - x), 2) 6(1l-x)>x-1,



10 HaiiTu HauMeHbIIee I[eJIO€ YMCJIO, SBJIAIOINEEecA peIlleHueM Hepa-

BE€HCTBA.
1) 3,2x-2>2x+ 0,4, 2) 5,6+4x>1+ x,
OTBeTs Gornas OTBer—ihinaa

11 PemuTh HepaBeHCTBO U M300pa3UTh MHOYKECTBO €ro pellleHuil Ha Yu-
CJIOBO¥ OCH.

x—-6 x-1 x-2 2
1 < -1, 2 - 2=
) 3 ) 5 3 15°

§ 8. CucTtembl HEpaBEHCTB C OA4HUM HEU3BECTHbIM.
Yucnoeblie NPOMEXyTK

PYLLTITTI doosssnse qooneonse foresense qoonvonns quseniene drevsenes dressecns desensonnd foosusoncel fovoosassel fossrnsans posesasns proensens Pooorsens Posessens hevessers Pooes

1 IlocTtaBuTh B IIYCTOH KJETKe 3HAK > WU < TaK, YTOOBI IOJIYYUIOCH
BEpHOE HEepPaBEeHCTBO.

B A it e 2) 0-(-4){ i5-(-4)
9 3101~ caon o (-2)asii(-3) e

2 PemuTs HepaBeHCTBO U M300pa3uUTh MHOYKECTBO €ro pelIeHu Ha Yu-
CJIOBOM OCH.

1): 9x >-21, 2) (x<21;

....................................................................................




....................................................................................

W3 uuncen, sanmucaHHBIX BO BTOPO#H CTpPOKeE, BLIOpaTh Te, KOTO-
pble SBIAIOTCS pPeIIeHusSMU AaHHOTO HEpaBeHCTBA, U IMIOAYEepK-

HYTh HX.

1) 4x < 3x + 4;
10; -2; 0; 4; 1; 5;

@

2) 2(x + 4) <-16;
4; —-4; -12; —-14; 0; -9.

4 U3 uymcesn, 3aIMCAHHBIX PAAOM C CHCTEMOII HepaBEHCTB, BHIOpaTh
HYKHBIe M 3aIllOJIHUTH TaOsmuILy.

1 {x+2<5,

2—-x < 3.

x+6>2.

=iy B =
3){4x Ep =1

-2;-1; 0; 2

’-3;0;1; 3

2 |
o {

3x—-2< 4,
x— 3> -2.

x—-T7T< =2,
2x+1<10.

-3;2;1; 4

—4; 0; -1; 2

Cucrema

Hauubie
ymucsia

-2;-1;0; 2

-3;2;1; 4

-3; 0; 1; 3

—4;0;-1; 2

Pemenusa
1-ro
HepaBeHCTBAa

-2;-1;0; 2

Pemmenus
2-T10
HepaBeHCTBa

~1.0; 2

Penrenus
CHCTEMBI

-1; 0; 2

28




HaiiTu Bce Iiejible YHCJIa, ABJIAIOIINECH PEIIeHUSIMH CUCTeMbl Hepa-
BEHCTB.

x> -2, x-<4;

TR e ntll

DD BOL: aiisaniesn bt ps vpass s O T B0 s 0t connnisssrsvensasasossoss
x>—7, x<397,

&) {x <0 4 {x = -2,

OTBET. civeirnnesocennnseorsnccccnnes OTBETI iisishiisnm v

M306pas3uTs Ha YMCJIOBOM OCHM MHOXECTBO YHCeJI X, YAOBJIETBOPAIO-
IIUX ABOMHOMY HepaBeHCTBY.

1) =7'<n&~8; 2) 0< x<3,5,

Y

L
-

3) —2%<x<1,5, 4) —4%<x<—0,5,

Y

L
-

M306pasuTh YUCIOBBIE IIPOMEKYTKH HaA YHCJIOBOM OCH.
1) (-2; 3), 2) [4; 9],

Y
Y

3) [-10; -5, 1) (0; 4%}

Y
Y

MHOXeCTBO 4YHCesJ, H300pa'KEHHBIX HA YUCJIOBOM OCH, 3alucaThb
B BHJe ABOMHOIO HEepaBEHCTBA M YMCJIOBOT'O IIPOMEKYTKA.

el 0'< x < 6, (0; 6].

Y

Y

-1 4
-5 0



-8 B
4) /’\—» .............................
2 6,5

9 VYcraHOBUTH, ABIAETCS JIU YKUCIIO X, PEIIEHNEM CUCTeMbl HEPABEHCTB
(«za» uam «HeT»).

2x+1>1, 5—-x<4,
1) x-3<0, x,=1. 2) 14x-T7>1, x,=3.
2—-x>1, 3x+6>0,
OiTiBCTirus s ainsins OB Be Tossivs s 056

10* Ha omHO¥M KOODPAMHATHOM IIJIOCKOCTH M300pakeHbl rpaduKu JIUHeH-
HBIX (QYHKIIUH

8 ol
y_Ex—3Hy—2x+1.

3amoJIHUTD IIPOMYCKU B HPEAJIOMKEeHUAX.

YA %
@/
\{/%
| 3 ‘

1) 3naueHus o6enx QYHKIHI IIOJOMKUTENbHBI IIPU X ........
2) 3HaueHuA 00eUX PYHKIUHA OTPUILATEJIbHEI IPH ........

3) 3HaueHUsA QYHKIUU Y = %x + 1 He menbie 0 u He GoJblie 3 mpu




B B

12

(IOJIOKUTENIBHBI, OTPUIATEIbHEI)

5) Eciu -2 < x < 2, TO 3HaUeHUS QYHKIUU Y = %x S RS T R

6) Eciu x > 4, To 3HaUeHUA QYHKIUU Y = %x =8 S ve
(6osabiIe, MEeHbIIIE)

COOTBETCTBYIOIIMX 3HAYEHUN (PYHKIIUU Y = %x +1.

7) 3HaueHUA QYHKIUU Y = %x + 1 GoJbIlle COOTBETCTBYIOIIUX 3HA-
yeHUU QYHKIUN Y = gx = STPH e asses s S raas ——
OzxHa cTopoHa TpeyroJbHUKAa paBHa 2,4 aMm, a apyrada 5,2 agm. Kakoit

MOXKeT ObITh JJIMHA TPEThel CTOPOHBI, €CJIN OHA BBIPAMKAETCS I[eJIBIM
YUCJIOM JeIHMETPOB?

IlycTes anuHaA TpeThe CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA X OM, TOTZA IO CBO¥M-
CTBY CTODPOH TPEyroJIbHUKA UMeeM:

W3 uucen, 3amncaHHBIX CIIpaBa OT CHUCTEMBI, BbIGpaTb HYMXHBIE.

6-x<10, 8-2x>1,
1 0; -5; -3,5; -3 2 4; -1; 1,5; 0
) Px+ T8> | ) 8x+2=>-1. ° 777
Pemenus 1-ro HepaBeHCTBA: Pemenusa 1-ro HepaBeHCTBAa:
Pemrenus 2-ro HepaBeHCTBA: Pemenus 2-ro HepaBeHCTBA:
Pemenus cucreMsl: Pemenus cucreMsl:



13 3BanmosHuTH TAbAMILY.

I BoiiHoOE YucaoBoit I/Iaoﬁpaxcezme
HEPaBEHCTBO IIPOMEXKYTOK Ha YUCJIOBOH ocH
-9<x<0 -9; 0)
-3sx<d
-0,56<x<86
-11<x<11
(-5; 8]
(1,2; 3,5)
-4+
[0,6; 9]

=2,5 -1
m
-12 12
/,’\*
-3,7 2,7
B h
-
1 6,5

32
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§9 PeweHune cuctem HepaBeHCTB

ssesqessenses Joosenses foosesnne qossnones qoonsones qoosnoene Joosesnne dressoses desseesne deeseoans FITTOTTr oessrand Pessssas becasons Peessesns Poosesnns pooes

1 Pemwnurs HepaBEeHCTBO.
B o R T e R R TR et e i
2) -15x 2 —30, ......................................................................

B3 Rh- 2 1By (Qesrinvmmmvimimnrswsorivivedisliianysssnviiivomeyesannneeimiisseic
I ) BT = i A RS R SRR AR AR
(55 B e X5 a6 o P PR SR . S S e S SO
) I LR i Lt 0 AT ) IR S o1 -8 1k & TUU NN o X < 1.0 SR

2 H306pasuTh Ha YMCIOBOM OCH MHOXKECTBO UMCEN X, YAOBIETBOPAIO-
XX JAHHOMY HEPaBEHCTBY MJIM CUCTEME HEepPaBEHCTB.

1) x <8,5. 2) x>—7%.
r o
3) x=-2,1T. 4) x<6.
r r
x21, X >3
8) {x<5. ){x<7
) x < -2, ) 2<0
* x = -6 x> -4

E - l PackpeITh CKOOKM M IPHUBECTH IOAOOHBIE UJIEHBI.

RS T T S S S R
L R e R S S N
1 B hr + 1) — B(2 5 )2 .8 ccmbon bbb insih R nnitde dbdeeenses
B o (- D H B = 0=
R m—




—

®

4 U300pas3uTh pelleHus NaHHON CUCTeMbl HEePaBEeHCTB Ha YHCJIOBOMH
OCH U 3almcaTh OTBET.

-4 4
st 8 ey JiE:
OTBET:. .psseesnnns : QR RE L. soruvechnns : OMBET: 5. llhess ;
28 s ki
OrBerT : 3 i T L - :

5 Pemwuts cucTeMy HepaBeHCTB.

3x+9<0, 5x+10 > 0, 15-3x>0,
L {4x—8<0, . {2x—3<0, 8) {1—x<—3,
OTBeT: susscsvicania QBT susssvissiis OTBeT: otildicevive

6 Pemurhs cucTreMy HepaBeHCTB.

{2x—3>x—5, ﬁq—

- - 8 o e
3x—2>4x - 3; o 1
(1) 2x-3>x-5,2x—-x>3-5, x>-2.
(2) 3x-2>4x-3,83x—-4x>2-3, x< 1.

OrBeT. 2<x<1.

34



1 5x—-12 > x,
x—156>3x+1,

gy [5G+ D < 2@x+1),
3x+2< -1.

7 JInuHa OCHOBaHUS pPaBHOOEADPEHHOrO TPEYroJbHUKA paBHa 16 cM.
Kakum umcioM MOKeT ObITh BbIpajkKeHa AJNHA OOKOBOM CTOPOHBI,
€CJIi M3BECTHO, UTO IIEPUMETP TPeyroJbHuKa MeHsbine 90 cm?

ITycts x cM — pamHa GOKOBOII CTOPOHBLI TPEYrOJbHUKA, TOTZA €ero

IIepUMEeTp paBeH

Ilo . YCOBHIO :essssssssess <90, o CBOMCTBY CTOpPOH TPEYroJbHUKA

OrBerT. [IuHa GOKOBOM CTOPOHBI MOJYKET OBITH JIOOBIM YHCJIOM U3

HHTEPBAJIA cccecsscscosssosossosscsscsnnse ceessse
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8 Ecuu 6Bl BeJlOCUIEAUCT IPOE3KaJ B AeHb Ha 10 KM GoJbie, yeM Ha
caMoM geJjie, To 3a 6 gHel oH mpoexaJs 6b1 MeHbIne 420 Km. Ecau Ov
OH IIPOEe3’KajJl B JeHb Ha 5 KM MeHbIIle, YeM Ha caMOM JeJjie, TO 3a
12 pHeit oH mpoexas 60wl Gosbmre 420 KM. CKOJBKO KMJIOMETPOB
B J€Hb IIPOE3’KaJl BEJIOCUIIEJUCT Ha caMoM aeje?

IlycTs 3a oguH OEHBb BEJIOCUIIEAUCT MpoeskKana X KM. Eciu Obl OH
npoeskaj B AeHb Ha 10 KM OOJIBIIIE, T. €. ...........cco.... KM, TO 3a

6 nmHeit oH mmpoexaJi OFI ........ KM T1O VCIIOBITIO | ivsiesssssssssen < 420.

Ecnu Obl BeslOCHMIIEIUCT IIPOE3JKaJ B JeHb Ha 5 KM MeEHbIIe, T. €.

........ KM, TO 3a 12 ngHeili oH mpoexaad OBI ................... KM.
ITo yCcaoBHIO ........ccouvnn.. > 420. ITonyuyaem cucTeMy HEPaABEHCTB
OrBeT. Bemocumegucr mpoes»kaj B OeHb O0O0JbIIE ..... KM, HO
MEeHbIIIE ..., KM.

9% PemuTs cucTEMy HEPABEHCTB.

x+3<0, 4x -8 >0,
1) 6—-x>0, 2) x-4>0,
6x+12<0, x+1<0,
O 5 s - AT R P 0O T BRI T+t avsvaits aseiwitvoRadssossos

10 W306pasuTh peleHue CHUCTEeMBI HEPABEHCTB Ha UMCJIOBOM OCH U 3a-
oucaTh OTBET.

x>0, x<09
e {x>6 % {x<—7
@ )i s - R SR SRR LR R DT BET. cisvinvivs N oiaTIATEN sovvis
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xS]., x>_2,
5} {x>—2 4 {x<1,5
0) T8 Mg iivel Bones e Bslicassfbrwsvsss OTB €T nsistsisnessinadontoctPruosans

11 PemwuTth cucTeMy HEpPaBEHCTB.

1) 15x - 30> 0, 2) 2-3x<0,
2x+1720, 6x+1<0,
i . M ————. - - ——
| X X
3) {: 39<02) 5 Fh b by
ol T@x-5)<5(x-1),

....................................................................................

....................................................................................

§ 10. Moaynb Yncna. YpasHeHMs U HepaBeHCTBa,
coaepxaiwue moaysnb

ceneen fosoences foossnane fossenons dovsosons Jooveronn Qosvosnes deonosnas dosvosnen fosnosaned foosacuncel foosesnses] foosesases posesancs Poencenns bossesnas Bessosnns Fores

®

1 3BamosHATH TAGIHULEL.

1) JlaHHOE YMCIIo 7 -3 | = |-21|a+3 | 2a-"7

Yucuo,
IIPOTHUBOIIOJIOXKHOE 3
ITaHHOMY

2) HdaunHOe 4uciIo 4 -4 0 3 -8,7 a?

3HaueHHue
MOZAYJISI JaHHOTO 4
yucJa
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2 UV3o6pasuTh HA UMCIOBOH OCH MHOIKECTBO UKCEJI.

1) O 2) 5<x<0
3) 1,6<x<4,5 9 4) —2,5<x<—0,5>
38 Pemurts cucreMmy HepaBeHCTB.
g i
OrBerT ; .............. OrERE. samiltadh > ..............
v {53 R b
OTBerT : .............. OrBerT ; ..............

L) 0 = 0% ine o s S
2] =z =08 s -
3) =8x =68 .iiveisisens IR

5 3aloJHUTH IPOMYCKH.

s BOTIR o cs e onimnennrnnabosss
1) |a| =

—~@3 CUNM Y. iecbobTita s iaass

......... , ecitu m=0
2) [m|=

......... , eciu m<0
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Beruncauts YCTHO U 3aIlucaTh OTBEeT.

I)apikEd . |25] 5 consansanasssasasanons
Dolebole 18] =500 R0 IAPE TS
8)- D wib T riamisuminssie
L) |10 10|« T = visiissisinasrnns
By bl BB R R i aiine
8) 18| BT e uiiniiiiivass

HJonucars yTBEPXKAEHUS.

1) Eciua >0, T0a +|al=..........
2) Ecnu a<0, T0 a +|a|=..........
38) Ecnma<0,T0a-|a|l=.........

4) Ectu a >0, 10 a - |a]| = ..........

5) Ecaiu a >0, o — =

6) Eciu a <0, To — =

Pemute YpaBHEHUe.
1) |7 - 14x| =0,

..........................................



5) 3|2 - 3x|=-15,

.........................................

.........................................

..........................................

.........................................

.........................................

9 Pemuth ypaBHeHHUe.

|7-6x|=1
(L) 1t -6x=1,

-6x = -6,

g 1 Y

OrBeT. x;=1, x, =

1) |7 +4x|=5;

.........................................

.........................................

.........................................

.........................................

.........................................

.........................................

Wl

..........................................
..........................................
..........................................
..........................................
..........................................

..........................................

(2 7T-6x=-1,
—6x = -8,

..........................................
..........................................
..........................................
..........................................
..........................................

VRO, . csmssti s s O IBE D srisetRera A
10* lonucaTs yTBepXKaeHHe.
Botht & < 8-< 8002 4 |1+ x| 4+ 2%~ 8| = wsssssasesssssssassssiiasiosesass

..........................................

..........................................

..................................................

..................................................



11 3BamoaHuThs TAGIHILY.
Henaiei: 3anuchk HEpPABEHCTBA N3o6paskeHne
(I;)TBO C MoAayJieM B BHUJE MHOJK€ECTBa pellleHuH
o MORVIIeN IOBOMHOTO HEpPaBEHCTBAa HepaBeHCTBA
e W ABYX HEPaBEHCTB Ha YUCJIOBOM OCH
%<7 T<x<T
|x|< 15 —
-3,4<x<3,4 2
1 |
-T=<x<T7= >
2 2
N
_1 1
_3 3
x<-4, x>4 >
|x|>5 &
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12 PemuTrs HepaBeHCTBO.
5 U8 - O 2 R S GGt S 4 N N %, SOOI
25| Bors BEoSomonss. b oovres SRR, 5. HOLREON3 hsesmneeo T HORRGOH I8
CYRRE RS 0 o R, SR LA R e PRSI 1L

13* HaiiTu Takue 3Ha4YeHUs a U b, YTOGHI pelIeHMAMH HepaBEeHCTBA
|x — a| < b 6611 OoTpe3oK -5 < x < 9.

3anuIneM HEPABEHCTBO | X — G| S DB BUAE .....ovvvnvnieeieieieiaenannnnn..

ro lIBOfIHoe HepaBeHCTBO O3Ha4dYaeT TO e caMoe, 4YTO M cucrema
HEepaBeHCTB

{x—a>—b,

= L i S SRR I P
x—ashb,

OTKYyIa
i {x< ........................

ITo ycimoBuro a —b=-5wu ......... = -9,

Pemaem cucremy ypaBHeHMii:

................................................................................................

ITL

14 Pemuth ypaBHeHHe.
1) 72+9|x|=0, 2) [8x-1|=09,



15 Pemurs HEpPaBeHCTBO.

1) |5x-17|<3,

OTBer.

2) |6x +1|> 11,

OTrBer.



FrNABA Il

IIpuoan:x€éHHbIC BHIYUCICHUS

§ 11. NpnGNUXEHHBLIE 3HAYEHUSI BENTUYMUH.
MorpewHocTb NpubnuXeHns

cesafereenren Jossoneen doveonses doseennen Jorsennen doancnnen doeseanen desnesnne dossesnsed deososaned osscosed Foososss Rovsosoes Pooseones Posssons Poerssnns booas

®

1 BbIUMCIUTH YCTHO M 3alKCATH OTBET.

3) [-0,73| - |-0,23|

4) |-1,27|-|2,47| =

2] |6]_
o |15l
0|42
7 14

Breruucaurs.

1) |3,5 - 3,683| = ..
2) |-7,6 + 7,38| = ..

4) ’—7% 5 (—7,8)‘ "

=

................................................................

................................................................

S T

..............................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

...............................................................




Pemuth ypaBHeHUE.

1) |x-3|=17,

ITorpenrsocThs IPUOIUIKEHUS:
1) ymcaa 23 guciaom 20 paBHA -....

2) umcaa —16 uucaom —20 paBHA ..-..

ITorpemuocTs NpuOIMIKEHUSI YUCJIA X YHCIOM a paBHa b. Haiitu:
1) x, ectn a = 3,27, b=0,03; 2) a, ectn x =-5,47, b= 0,007.

1) Pemum ypasrenue |x — 3,27| = 0,03.

OTrBerT. Xy = ceercen Ko salihRA



!

2) Pemuwm ypaBuHeHue |-5,47 — a| = 0,007.

6 C nomomipio rpaMKOB MOJYUYUIUA, YTO IPAMBIe Yy =5x —4 u y =2
mmepeceKkalnTcsa B TOUKe ¢ abcuuccoit x = 1. HaliTu morpemrsocTs aTo-
ro NpubIMIKEeHUAd.

............................................................................................

7% HaiiTu YUCIO X, €CAM IOrPEIIHOCTh ero HpUbIMKeHud uucjiaom 4
B 10 pa3 meHbIlle 4Yucaa X.

Pemmum ypaBHeHHe |x — 4| = .

8* IlycTh y — HOTPELUIHOCTH INPUOIMMKEHHA dYuciIa % yucaom 0,83.

HaiiTu morpemsocTs npubauxkenus uyuciaa y gyucaom 0,01.

............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

@

9 TIlorpeirHocTh IPUOIMIKEHUA:

1) uwmcaa % aueIoM: 0D DEBHA. iissiivivississsaiiabivissisvasessisossnpronsnes

2) umcaa —17,89 uncysom —17,9 paBHA ...ccecvinnvininnenns waToGoBo ek anvsios
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1 1
10 Yro Goublie: HOTPEIIHOCTL MPUOIMIKEHHUS YUCJIa 7 YHUCJIOM g wm

11

12

1 ¥y
qucJa g YHCJIOM E.

3
BepHO s, YUTO IOTPEIIHOCTL MPUOIHUIKEHUS UYUCIIa 3 yucygom 0,3

MeHbIIIe —3—?
111

C momomrbio rpadMKOB MOJYYHIN, UYTO NpsaMble y =8x + 10 m y =1
IepecexKalTCsa B TOuKe ¢ abcmmccoit x = —1. Haiitu morpemrsocTts
9TOr0 IPUOIMIKEHUS.

3anucaTtsb YTBEpXKOEeHHUEe B BHUe HEpaBeHCTBA.

1
1) ITorpemHOCTh NPUOIUIKEHUA UHUCIA 3 yucaom 0,4 mensine 0,1:



2 3BanmucaTh HEPaBEHCTBO B BHUJe JBOMHOIO HEPABEHCTBA M CHUCTEMBI
ABYX HEPaBEHCTB. F

1) |x-38|<8, 2) |5-x|<2,

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

3 3BamucaTh ABOMHOe HEPABEHCTBO B BUJE HEPAaBEHCTBA, COZEPIKALIETO
3HAK MOXYJIS.

1) -3<x+7<3, 2) 2<3-5x<2,

4 PemuTh HEPaBEHCTBO.
1) |x-2,7|<0,7, 2) |x+38,4|<0,4,

....................................................................................

....................................................................................

5 Haiitu YCTHO HaubOoJIbIllee U HaMMeHbIIlee 3HAYeHUA X U 3aIlIOJIHUTH

TabIHuILy.
" Haub6oabmee Hauwmensbiee
3HaYeHUe 3HaYeHUe
x="1983 + 3
x=T2%3 & 73
x=-231%2
x =-0,322 + 0,002
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6 Ilycte x=-6,3 £ 0,1. BeisicHUTb, MOXKET JII TOUYHOEe 3HAYEHHE X
' OBITH PaBHBIM («Ja» WU <«HET») JAaHHOMY YHUCIY.

g 2) 70,4 suesvanssann

7 JloxasaTh yTBEpXKIEeHU.

Yucno -13,4 saBaserca NPUOIMMKEHHBIM 3HAUYEHUEM UYHCJIA
-13,423 ¢ TounocTrIO 7O 0,1.

JloxaszaTeasCcTBO.
|-18,423 — (-18,4)| = 0,023 < 0,1.

1) Yucno —8,5 aBasierca npubIMXEHHLIM 3HaUeHUEM yucia —8,367
¢ ToyHOoCThIO fo 0,3.

JoxasarTeabcTBoO.

............................................................................................
............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

i 11
2) Ywucno —0,27 sBasercsa nNpubIMKEHHBIM 3HAYEeHUEM 4YucJa g

¢ TouHocTrio g0 0,01.

IdJokxasaTeabcTBO.

............................................................................................
............................................................................................
............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

8% Haiitu Takue 3HaueHus a u h, 4TO6GHI 3ammuch x = @ + h o3Hauaja,
yto 9,01 < x < 9,05.

...........................................

OrBerT. a=9,03, h=0,02.
49
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9 [uamerp nmiarers: Mapc pasen (6776 + 5) xm, a suamerp IOnuTepa
paseH (141 700 + 100) kM. KakumMu MOryT GBITH TOUHBIE 3HAUEHUS
JAUaMeTPOB 3TUX ILJIaHeT?

OrBerT. Juamerp Mapca: ........ S X8 wbviiis

Huamerp Onurepa: ........ S S s

111 :
10 3Banucartb yTBep)kJeHUE B BUe ABOMHOrO HepaBeHCTBA.

1) x=6,28 + 0,17 ..... L i R A B R bibin e niig

2) x=172

ISR IET 0,18 siiisassssiisnins S e B A —

7

5
= — e
e LT T e,

11 BhINOJHUB BBIYUCJIEHUS YCTHO, 3allMCATh B BepXHeH KJeTKe HauW-
MeHbIllee, a B HU)KHEN — HauOoJibIllee 3HAUEHHUE X.

1) x=217+5 .................... i

+

" k-
2) x=1222 ¢

W | =

3) x=-187t4

4) x=-3,23 £ 0,03

12 Ilycrs x =-3,7 £ 0,3. BBIACHUTH, MOXKET JIM YHCJIO X OBITH PABHBIM
(«za» uam «HeT») JaHHOMY UYHCIY.

1) =890 s
2} il i
B) =88 susviarans
4y =85 savninn
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§ 13. OxpyrneHue uucen

1 Oxpyraurs yuciao 7,473:

1) mo emguHMUI ..............
2) ZIO JECATBIX «eeececscsnns

3) IO COTBIX .3rssiisssinns

2 BbIACHHUTH, KaKoe IpubimKeHue yucia 5,884 Tounee (IOrPeIIHOCTD
npubanxeHua MeHbIe): 1) yucaom 5 uau yucaom 6; 2) yucaom 5,3
uiu gyucyiom 5,4; 3) uuciaom 5,38 miau yucaom 5,39.

11 IR BBE ~ Bl o st ssibiciiissmiierniaimmam itk Lo
N A

............................................................................................

D

3 Ilpu okpyrieHunm umesaa x = 2,73... [0 COTHIX MOJIYYHUIN X ~ 2,74.
Kakas nmudpa B 3amucum uymcna X MOXKET CTOATh HA YETBEPTOM
mecTe?

4 TIIpu oxpyrieHuu uymecsaa x = 4,76... 10 COTBIX MOAyYHIHA X ~ 4,76.
Kaxkas nmudpa B sammcu uymesna X MOMKET CTOSATH HA YETBEPTOM
mecte?

9 OKpyrJauTh YMCJIO A0 €AUHUIL, JeCATHIX M COTHIX OJIEi.
T s PR 1 R RN R . e A A S b MM Ot .. Y A B T
TRl BRI SRR OR USRS - - > 1 - A L ORI




10

52

OKpYyTJIUTEL YUCIO SO AECATHIX U [0 COTHIX, HANTU B KAXKJOM CIyuae
IIOTPEIIHOCTh IIPUOIMKEHUIA.

1) 17,836 ...... o S cssassssassssssssssensesbbbs NTTL T
T el iy it Wl e WIS R :

Haiitu npubnmikeHue CMEIIAHHOIO YHUCJIA AECATUYHON ApOGHIO
C ONHUM U C ABYMsA 3HAKaMM IIOCJIEe 3alATOM TaK, YTOOBI IIOTpEIl-
HOCTU NPUOJIUIKEHUN OLLIM HAaMMEHbBIIUMH.

3% = 3,833... . Ilo npaBuny OKpyIJIeHUA YHCe]
3gz&&3§z&%.
B g AR I i = 5 2BB] (L
g1 el Tl - A AR

HaiiTu npubnmixeHne OOGBIKHOBEHHON APO6GU AeCATHYHOM APOOBIO
C ONHUM M C ABYM#A 3HAKAMM IIOCJEe 3aIATOM TaK, YTOOGHI MOTPEIIHO-
CTH npubamxXeHWit OBIIM HAWUMEHBIIMMM; 3alHNCATh pPe3yJbTAT
B BHUJe OOBIKHOBEHHOM ApoGHU.

4
1) =
) W Sivesssis TR R VSV SN TR A Ak =P
5
9 —
) 11 essensunsniiiiaannasin SRR Gvasaeee Y LR S las i vevain 211 S

B B e r RN PP sl e r st ree i noeniisatinsscnsesosaiesssssesssesesnssscsssscssnssnnssssss

OKpyriuThL YHCIO O COTHIX JOJIeH M HAWTU MOTPENIHOCTH IPHGJIU-
JKeHUs.

1) B8 usisisiansussassassssssaseses SR | 3 3 -7 0 Y
2) 8,587 weveeeeeeeeeesriiirnnnens snssesssssnnunanuninnesssssssnssliidis 8ol Bansnns




E §14. OTHOCMTENnbHas NOrPeLHOCTb

Haiitu:
1) 20% ot umcaa 235 ......... R AR AR G TRR A T —

2) 16%0n.ume a1 D0, dewisrisvinmsnascas vl iRs oot on e I I A s s

BbIACHUTH, CKOJIBKO IPOIIEHTOB COCTABJIAET:
1) uwmcao 17 ot umeaa 272 ...ocovvvnnnnnn. — AR T A A

2) uwmcyo 78 ot uucaa 65 .......... s —

Haiitu ¢ TounHocTh0 70 0,1%, CKOJIBKO IIPOIIEHTOB COCTABJISET:
1) 9ueno’'3 oTameira T8 »{ i& Vi aud L RVASRIS R el o BT Bk oecots

2) umcn0 0,2 oT UHCIIa 17 .ovceeeeeennnccnnenes SRR AN T T i o FUTG vvaris

HaiiTi aGCoNIOTHYIO MOTPEIIHOCTh MPUOIMIKEHNUS, eCJIN:
1) pnusa crona paBHa 1,4 M, a Ipu uU3MepeHUH mnoaydeHo 1,6 m;

2) paccroaHue Me)xAy nyHKTamu A u B pasHO 6,8 KM, a npu usme-
peHUU moaydeHo 6,6 xm.

OxBET. . K. vssaspiis mnisni e
2) Eiives

Yucao |x — 8,2| cocraBnser 2% or uucaa 3,2. Haiitu x.

C TounocThIO N0 0,1 HAWTH OTHOCUTEJIBHYIO MOTPENIHOCTH HMPUOIIH-
SKeHUS:

1 2
1) uwmcna = ymuciom —
3 i

1 4
2) dwucia 3 acyoM o




7

10*

11

BeipasuTe B NpPOIEHTaX OTHOCHUTENILHYIO IOTPEIIHOCTh ITPUGJIU-
JKEHU:

1) uywmcaa 0,2 yncaom %

2) uwuciaa 0,4 yuciom %

HaiiTu B npomeHTax OTHOCHUTEJILHYIO IOI'DEIIHOCTh H3MepeHWil,
IPUBENEHHLIX B 3agaue 4:

OTBON: 1) saisevisssisesisvosines
7)o -

Yucno 4,72 apnserca npubIMyKEHHBEIM 3HAUYEHHMEM YHCJa X C OTHO-
CUTEeJbHOU morpemHocTbio 3% . HaiiTu aGCcoMIOTHYIO MOrpenIHoOCTh
9TOr0 IPUOIMIKEHUS.

Haittu uncno x, ecau ero npubanKEHHOe 3HAUEHUE C HEJOCTATKOM
PaBHO 5,3 ¥ OTHOCUTEJIbHAS IOTPEIIHOCTb 3TOr0 MPUGIMKEHNA paB-
Ha 10%.

OrBerT. x = 5,83.

Huamerp nnaHers! YpaH pased (50 700 + 100) kM. [IiuHa pysoHA
o6oeB paBHa (18 + 0,5) m. Kakoe uamepenue 6osee Tounoe?



@

12 HaiiTu a6GCOJIOTHYI0O ¥ OTHOCHUTEJILHYIO IIOIDENIHOCTH IIPUOIH-
JKEeHUS:

1) ywmcaa 0,26 uyuciom -‘li

..............................................................

2) uwuciaa 4 YUCJIOM 5
5 3

13 C rounocThIO K0 0,1% HANTH OTHOCUTEILHYIO IOI'PEIIHOCTH IIPHUGIH-
JKEeHUS:

1) uywmcnaa E;— yucyaom 0,4

...........................................................

............................................................................................

............................................................................................

14 Kaxoe mamepeHume Tounee: x = (600 + 1) km mmu y = (8 + 0,1) cm?

............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

E §15. NpakTuueckme nNpuémsbi
NPUONMKEHHDbIX BbIYUCNEHWUIA

sacesqenseanes foosesnen Jorsrrane dosessnse forrrenne doornsnne FTTI derrnrens deveesense Jorsasened fooasenes koensenns bressases Beseseons pasosesss Poseesens pooee

®

1 3anwumcars gaHHOe YMCJO B BHIe CTelleHM ¢ ocHoBaHueM 10.
1 YR OO 505760 o 5o + ST BOBHEG S SR TORIFr o Fo N AL bN T I FHABHTH 000 O

B). . 10000 ks mransstiBi B snsarshssnnis bt v s B s i0 b aslils sl aspons
D10 & L LR RS B A L T 8 kB e cese

0. 0. 00015 i s ixnssnysnsvaetnl{ B0 D oo BO/LH v (B D o Bdesidoernns
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2 OKpYIJIuTb YUCJIO MOCTIEeN0BATENLHO A0 COTHIX; 0 AECATBIX; L0 eNH-
HUI[; 0 COTEH.

L) 4308 20 S b aiins torvtcass sasiasarssirsuissontostnvnsentsssiasiesssaissires
2) 7596,898 suniviiivaiinvrsvisamin iR R G B e
3) 18007, 028 sissssnierssessncinmmsnnmvensssssimnissionsdoiaiosviiiismon
4).:9809,401 sisswnisviiinitaimrprr i s B AR S SR R e SRS

3 3amnwucarhs B BUjJe IBOMHOI'0O HEpABEHCTBA.

B e BB & I anianarrrrasen i Lo BY L BROHE s
Bt wBlE DR it e iR
B 5 D TS st A

@

' Cmandapmuwviii 6éud wucna — sanuch a - 10%, roe 1<|a|< 10,

.k — uexoe uucio; k — mopAmOK 4McJa.

4 BanucaTh YMCIO B CTAHAAPTHOM BHJE.
e e e e e sa e e o e
I A A e
e B e e
£) BOT = soommsrarsinonmsstsss et i e e
N T —— -
B) 0,808 = wexscssssressessesssonsesessossammnmsserseesssasnssssasvossei oot tooie.
) DLOOBED = vrernesonsisssovivimierensmesstssioimsmmmisnmsssssnsessisrmnsh fibusmse
8) L0 D000 2 = S s i b S T T e RS

5 PesysbTaT BBINOJIHEHUS NEeHCTBUU 3amMcaTh B CTAHJAPTHOM BHJE.

1) 5;8+ 108 +6,7 - 10-8= (seess # eines) » 108 = ,0oss + 108 =10,.05 104
) 138+ J0FALE - TP suenissnasvnssnusssssivnpsosisssresercivslibosifinsenss
3) (3,5-107) - (4,1-10%) = (3,5-4,1)- 107 104 = ....... .10+ =
et . 10¢

4)- 4B - LOE) ~ (B, 08 « LOM) = sisucusavsnssssonsasssssnsssseiiodddihaeskBauanss
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\ 6 IloguepkHYTH BepHble HUDPHI B NPUOIMKEHHOM 3HAUYEHUU UYMCJIA.

x=217,05+0,03, rak kak 0,03 > 0,01, =o 0,03 <0,1,

0,03<1, 0,03<10
1) X=BRAT T I8 swuss s s sasa ks sk
AR R L —
5 = R Vs v ot s s S AR AR AR A A NN R
4) g =0,967 1 0,01 ...cccuiuieieiriiiiiirerncaceneernsnsacaseesssnsesacassssnsnns
B) P80 £ I  ciciimmienvinieiissiaiaie e isies s e
6) U =2,80 1 0,008 ...ccooovnrerecnrnercrsansecnsnsasssanansesnssssssesesssnsaeses
(ol G g e SPEREATER GRS B s s R Sk S AR
B) BN R I s iy s e T NIBRLL
B 20000 R AL oisivisin resistisos insrsniigaisaisnni orasgesons b ERsA e
B0) 2% TOBMPE 0,013 5.0 100 i cvndiersrnnensnresusnsanasanstsnnnasasennnssssns

7 Banuch NpuOIMKEHHOTO 3HAUEHMS UHCIA X IPECTABUTH B BHU/E
x=at h, rie Bce NUDPHI YNCIA A ABISIOTCA CTPOTO BEPHBIMHU.

£=6.3;: x=6,3+0.05

............................................................................................

............................................................................................

8 3amucy npuGAMIKEHHOrO 3HAYEHUS YMCIA X INPEJACTABUTH B BUIE
x =a t h, rae Bce nudpHI YKUCIa @ ABIAITCS BEPHBIMHU.

x~32: x=~82+1
x =~ 4,15 - 1075, x ~ (4,15 £ 0,01) - 10-®
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HaiiTu npubaunxéHHoe 3HaAUEHHUE X + Y C TOUYHOCTBIO IO BEPHEIX Je-
CATHYHBIX 3HAKOB (C IIOMOIIBIO mpasuia 1).

x~3,28,y~5,1; x+y~38,28+5,1=8,38~8,4

1) x= 25,088, y = 6,25; X+ U = ...
BY, ARSI 1=08,8 oL JHRPREE RINRESENInan donned. %

HaiiTu npubnuxéHHoe 3HaueHHE X — Y C TOYHOCTBHIO IO BEPHBIX Je-
CATUYHBIX 3HAKOB.

5 XD el s B e e e s ke
] A G B U T T il s ——— e

Haiitu x + y.

x~5,0-102, y= 2461102
x+y=~5,0-102+ 2,461 - 102 = (5,0 + 2,461) - 102 =
= 7,461 - 102~ 7,5 - 10-2



|

; 12% Haittu x — y.

x~4,85-10% y~9-10% x-y~4,85:10°-9-10%=
=4,85:10° - % .10%=(4,85-0,9) - 10 =3,95 - 10-% =

~ 4,0 - 105

183 Haiitu npubauxk€éHHOe 3HaYeHHEe XY (C IOMOIIBIO IIpaBmja 2).
x~25,y=111; xy = 25 - 111 = 2775 = 2800

SETHL RS e TR LR, 7 2 R RCERNICE RS ER SRS SYCSINCE RIS Cw e OO L AR SRS s
BN o8, Uint 18 Xl 5 e thaie s s s A A S v s ST AR SRR AR A SR S
R = TR R 15 L O B R PR T
SRR TRETE R s R
TR R R TR S U O
R A TR e O (R E L B L

14 Hajitu npubau:KéHHOEe 3HAUEHUE X : VY.

x~ 425, y ~0,08; x : y ~ 425 : 0,08 = 5312,5 ~ 5000
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Nr=dBy =080 505 uidlhsilbsitdDbsSubiaanit
DT B T B I ittt s i
AR Wl L SR S g S W TP .
B IR T % B oennsssonsn i it

@

3amucaTh YMCIO B CTAHZADTHOM BUJE.
I o 2) 10,0078 = ..su5uiss

HaiitTu npubnumxénnoe snavenme CYMMBEI X + Y.
1) % =80,1, =~ L8B i i o % BT S

............................................................................................

Haiitu npubnuxénnoe smavenue NIPOU3BeNEHUs XY.
IR Rl n R Rt & R RIS R T U ()
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FNABA |I. HepaseHcTBa

ITonmosxuTesbHBIE U OTPUIIATEIbHBIE UKCTIA .
YuCIOBBIE HEPABEHCTBA « « o « « « + o o o « o &
OcHOBHBIE CBOMCTBA YUCJIOBLIX HEPABEHCTB .
CroxeHue U yMHOXeHUEe HEPAaBeHCTB . . . .
Crporue u HecTporue HepaBeHCTBA . . . . . .
HepasencTBa ¢ OTHUM HEU3BECTHBIM . . . . .
PerteHre HEPABEHCTB & « v « v ¢ v ¢ v o o o o &

CucreMsbr HepaBeHCTB C OJHNM HEU3BECTHBIM.

YUCIOBBIE IPOMEMKYTKH  « « ¢ o o ¢ o o o o o«
Pemrenue cucTeM HEPABEHCTB. « « « « « « « « &

Mopayip unciia. YpaBHEHUS W HEPABEHCTBA,
COEPKAIIHE MOLYIIB  « « v v v o o o o o o o o«

FNABA Il. NpubnuxéHHbie BbIYMUCNEHUN

ITpubnu>x€éHHEbIE 3HAUYEHUSA BEJINYHUH,
IlorpemrHOCTb IPUOTUIKEHHAA . « o o o o o o o &

OLIEHKA HOTPEIITHOCTH « « & « « o o o o o o o o«
OKDYIICHUE THBO M et +x veaie st Ruese sl

OTHOcuTe/IbHASA IIOTPEIIHOCTD .« ¢ « o ¢ ¢ ¢ o o o o o

IIpakTuuecKkue MPUEMBI ITPUOIMIKEHHBIX BHIUUCICHUH
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